

4 ИЮЛ 1964
КОМСОМОЛЕЦ
г. Петрозаводск

Наши интервью

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

2 июля в Петрозаводске спектаклем «Люди, которых я видел» начались гастроли Рыбинского драматического театра. Ниже мы публикуем беседу нашего корреспондента с главным режиссером театра Евгением Васильевичем Минским.

Вопрос: Какие спектакли вы в первую очередь рекомендовали бы для молодежи?

Ответ: Если судить по выступлениям в Рыбинске и Вологде, откуда мы приехали в Петрозаводск, наибольшим успехом у молодежи пользуется пьеса «Рассудите нас, люди». Все сорок спектаклей, поставленных в Рыбинске, шли при переполненном зале.

Этот спектакль, поднимающий вопросы советской морали, вопросы любви и долга, поставлен как спектакль-диспут. Так он и проходит. Совместно с Рыбинским горкомом комсомола мы провели у себя в городе десять диспутов в театре по этой пьесе.

С интересом встречает молодежь комедию известного советского фельетониста С. Нариньяни «Опасный возраст». Она рассказывает о молодежи, вступающей в жизнь, ее поисках верной дороги в жизни.

Музыкальная комедия В. Вишневского «Раскинулось море широко», повествующая о героических защитниках Ленинграда в дни Великой Отечественной войны, тоже пользуется успехом у зрителей. Правда, постановка в драматическом коллективе музыкальной комедии связана с определенными трудностями, но мы уделили главное внимание драматическому материалу, стремились к выразительной ее передаче. Насколько это нам удалось,

пусть оценят петрозаводские зрители.

И, конечно, молодежь с большим интересом смотрит героическую балладу С. Смирнова «Люди, которых я видел», пьесу большого патриотического накала, повествующую о мужестве советских воинов, их беспредельной любви к Родине.

Вопрос: Расскажите коротко об актерах вашего театра.

Ответ: Хотя наш театр в этом году отмечает 138 годовщину со дня основания, он молод. Молод потому, что молоды актеры, в основном их возраст 24—25 лет. Молод театр и в своих творческих поисках. В прошлом году группа обновилась. К нам приехали актеры из Алма-Аты, Еревана, Арзамаса и других городов. Из молодых хотелось бы отметить талантливую актрису Елену Бычкову. Ей 23 года. В нашем театре она выступает первый сезон. Но это актриса с хорошими сценическими данными и большой культурой.

Симпатии зрителей завоевали и другие молодые актеры — Флоран Марцинкевич, Людмила Лихачева, Георгий Терсков, Нина Ярлыкова, Мария Курзо и другие.

Ваши зрители по достоинству оценят игру и наших ветеранов сцены В. А. Сидорова, Н. Ф. Метлицкого, В. Е. Панова, М. Н. Рунич, М. С. Степанова, В. С. Каргашева и других.

Вопрос: Как долго продлятся гастроли театра в Карелии?

Ответ: До 26 июля.

• • •

Позавчера наши гости показали свой первый спектакль «Люди, которых я видел». Спектакль был тепло встречен зрителями.